

菏泽公安微信报警平台上线,可实时定位也可视频报警 不用拨110也能报警,24小时受理警情

本报记者 赵念东

紧急情况下不方便拨打报警电话?报警时对自己所处位置不熟悉?9月26日上午,菏泽市公安局举行菏泽公安微信视频报警平台启动仪式暨新闻发布会,通过微信即时报警,这些问题都可以迎刃而解。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从现场了解到,微信报警平台24小时受理警情,不仅可以实时定位,还实现了视频报警。



微信视频报警服务平台
WeChat video alarm service platform

在线视频报警
即时图文报警

报警平台页面

接处警效率高使用方便、易推广

“警察同志,这里是演武楼附近,有人正在打架,请求处理。”9月26日上午8时30分,报警人张先生通过微信报警称。市局指挥中心接到报警后,立即与报警人取得联系,并进行了视频通话,确认报警信息后,将警情下发到案发所在区域的和平路派出所,派出所接警后遂出警。

5分钟左右,根据微信报警平台的定位功能,处警民

警到达现场,很快将打架者控制,并带至派出所接受询问。这只是一场微信视频报警模拟演练。记者发现,从接到报警信息到最后处理完毕,前后只用了10分钟,效率很高。

接处警效率高,这只是微信视频报警平台功能的一方面。记者了解到,菏泽微信报警平台是市公安局与腾讯公司合作开发的一款新型报警方式,

是接受群众求助的又一窗口,是密切警民关系的纽带,具有使用方便、易推广、适应能力强、配套服务好等优点。

通过该平台报警后,平台会根据定位信息自动分流至相应的接警终端,接警员可以与报警人进行实时音视频通话,也可以通过相互发送文字、图片、语音、视频等资料进行实时交流,方便了群众在不方便接打电话的情况下报警。

微信报警平台可定位实现视频报警

今年以来,多起女孩滴滴顺风车被害的案件传遍了网络,一个鲜活而美丽的生命“戛然而止”令人痛惜。而近日,一篇名为《她用一招,吓退了企图不轨的滴滴司机!》的文章火了,文章介绍了一名女孩通过视频报警避免了一次潜在伤害的案例。“视频报警”这一新型的报警形式进入人们的视野。记者注意到,菏泽公安微信视频报警平台就具备“视频报警”这一功能。

报警人进入微信视频报

警服务平台后,页面会出现“在线视频报警”和“即时图文报警”两种报警形式,点击“在线视频报警”能直接视频报警,待民警接通视频后,即可视频对话。据市局指挥中心副主任徐彦介绍,公安机关可以通过视频报警掌控现场情况,同步引导报警群众正确应对,控制事态发展,做出最正确的响应和处理。报警自动精确定位,通过腾讯LBS服务实现报警位置在地图上的即时显示,同时可实现行政区域判定、附近街道信息展示及行车距离

预判判断等功能。

此外,视频报警有强大的震慑力,警察直接与不法分子面对面,打消作案意图;或锁定犯罪嫌疑人,将视频图像直接传至公安局,确保后期迅速破案。此外,智能图像处理,通过万象优图功能模块,对传回的图像进行智能分析,自动进行群体性事件、爆恐等案事件的预警。

此外,民警提醒,如果是骚扰、无故报警、虚假报警,则会被直接拉黑。情节严重者,将会追究其法律责任。

实现方式

第一种进入方式

打开微信,搜索“菏泽110”,点“搜一搜 菏泽110”,点“菏泽110-小程序”下面的“菏泽110报警”进入到报警界面;

第二种进入方式

微信搜索“菏泽公安”公众号,下面点击“搜一搜 菏泽公安”,再点击“菏泽公安-公众号”下面的“菏泽公安”,点击“关注”进入公众号,点击最下面中间位置“微信报警”进入报警页面。

扫黑除恶 灭霸扫痞 除暴安良

